~lanka 3aknagHaa M8

3awuTa e

Ap'ruuyn .,..,1_.11 03937 1 3awmnTta apuratena u KTl

Npusop: FWD ' y BTYNKa
foa BbINYCKA: 2015- ' /
O6bem aBuratena: 1,6d (88hp; 114hp) "
Tun KIMNN: MK
L BDOAT MBXL S cosvonvomvames sws svs ovs v i 355 2 LT,
2.BonT M8X80. ..ot 3 WT.
3.1 anKa 3aKnanHas M8B:usveuinuevnavvaie 3 LUT;
4.ManKa 3aKnagHas M8x60/20 ........... 2 1T £ o M8xE0
I = ] 1 T 3 WT. N Iaii6a 8
6.Wanba 8 5 1T M
LR s 505505000 085 S i i G Sl Sadi U . EonT MAxIE ) ]
A 1 [7o 1¥ Lo ) " N [ b of Ia56a 8 Maika 3aknagHas M8x60/20 [avka 3aknagHas M8x60/20
‘\BOHT M8x25
Wanda 8
| ( Ovametppessbol | M6 | M8 | Mi0 [ Mi2 |
- | MOMeHTbI 3aTaxKu 9.8 Hwi 24.0HM | 47.0Hm 81.0Hvm |

1.YCTaHOBUTbL rankn 3aknaaHole M8 Hag OTBEPCTUSAMU B
nonepeyHoun 6anke NnogpaMHUKA U BKPYTUTb B HUX O0ATh
M8x80 yepe3 BTYJSIKM Ha HECKONBbKO 0O0OPOTOB.

2.YCTAaHOBUTb ravku 3aknagHole M8x60/20 Haa oTBEpPCTUAMMU
B 3agHEN 4aCTW NOAPAMHUKE U 3aPUKCUPOBATE UX NMPU NMOMOLLK
YCOB.

3.HapeTb nepegHK 4acTb 3alUTbl HAa YCTAaHOBAEHHbLIE 6ONTHI
M8x80, 3a4HKOK Y4aCTb 3aWUTbl KPEMUTb K YCTAHOBNEHHbBIM rankamM
3aknagHblMm 6ontamMum M8x25.

4.3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeauHeHnsa. MCnonb3oBaHUe

NHEBMOWMHTCRYMEHTA 24ANPEUEHQO,




